

许昌日报

XUCHANG DAILY

2018年12月8日

星期六 农历戊戌年十一月初二

中共许昌市委机关报
国内统一刊号: CN41-0013
网址: http://www.21xc.com
许昌日报社出版 第8774期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

ICBC 你身边 你信赖的银行

名品名店 精心挑选

工行“融e购”网上商城,依托工行金融优势,精选名商、名店、名品,为您提供在线交易、分期付款、融资贷款等专业化服务。

网址: mall.icbc.com.cn (具体活动详情参见工行门户网站)
详询电话: 2195588

ICBC 中国工商银行 许昌分行



工行“融e购”



网上商城

胡五岳在调研新107国道廊道绿化工作时强调 抢抓难得机遇 全面植绿兴绿 为高质量发展筑牢生态优势

王志宏等一同前往

本报讯(记者 高伟山)12月7日,市委书记、市长胡五岳前往东城区、建安区、长葛市,调研新107国道廊道绿化工作。胡五岳强调,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,抢抓当前国家大规模开展国土绿化的难得机遇,推动全面植绿、提质扩面,为许昌高质量发展筑牢生态优势。市委常委、市委秘书长王志宏,副市长赵雷一同前往。

新107国道许昌段途经长葛市、建安区和东城区,总长44.55公里,绿化宽度单侧100米,绿化面积13210亩,其中,长葛市5500亩,建安区6010亩,东城区1700亩。

东城区计划对新107国道内侧30

米开展高标准绿化,对外侧70米则通过招标形式,引入农业合作社栽植绿化苗木、果树等,目前已完成土地流转,栽植苗木100多亩。胡五岳对东城区的推进成效及市场经营的做法予以充分肯定。他指出,认准了“绿水青山就是金山银山”,就选准了方向、走对了路子,下一步要抓细做实工作,保障群众利益,全力以赴推进,实现生态效益、经济效益、社会效益全面提升。

长葛市将新107国道内侧、外侧各50米分别规划为固定生态林带和生产经营性林带,目前土地流转已完成,部分路段已开始栽植苗木。胡五岳指出,长葛是郑许一体化的桥头堡,是

郑许生态对接的关键节点,要乘国土绿化提速的东风,借农业结构调整的良机,把能规划、能流转的土地都利用起来,见缝插绿,植绿兴绿,扎扎实实把生态环境打造好,力争走在全市前列。

在建安区段调研时,胡五岳指出,建安区在我市国土绿化中肩负重任、责无旁贷,务必加快推进土地流转,坚持高标准设计、高起点推进,进一步提高树种品质,优化林种结构,为发展涂亮绿色“底色”。

胡五岳在调研中强调,要抢抓难得机遇,当前国家正在大规模开展国土绿化,我市也正大力推进“绿满许昌”行

动,而新107国道是我市廊道绿化的重中之重,要把握机遇,能绿则绿、应绿尽绿,推动绿化水平“质”“量”齐升。要全力以赴推进,抓紧招标投标、树苗预订、资金兑付等前期工作,实行周通报制度,力争春节前大头儿落地、春节后快速推进。要坚持市场运作,体现企业主体,积极吸纳社会资本投入造林绿化,真正实现企业得利、群众受益。要扛稳政治责任,特别是党政“一把手”要扛稳亲自抓、靠前抓的分内责任,把责任落实到每个地块、每个项目上,共同建设好天蓝地绿水净、宜居宜业宜游的森林许昌。



12月7日12时12分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将沙特-5A/5B卫星发射升空,搭载发射10颗小卫星。卫星均进入预定轨道。

新华社发(郝伟摄)



河南: 欠薪8000元超三个月 将被列入全省“黑名单”

据新华社郑州12月7日电(记者刘金辉)为加强对拖欠农民工工资违法失信人的联合惩戒,河南省人力资源和社会保障厅表示,从12月起,拖欠劳动者8000元工资超三个月者,将被列入全省欠薪“黑名单”。

河南省人力资源和社会保障厅近日公布了《河南省拖欠农民工工资“黑名单”管理暂行办法实施细则》,其中规定,用人单位存在以下两类情形之一的,人社部门自查处违法行为并作出行政处罚或处罚决定之日起20个工作日内,按照管辖权限将其列入拖欠工资“黑名单”。

这两种情况是:其一,克扣、无故拖欠农民工工资报酬,拒不支付一名劳动者三个月以上的劳动报酬且数额在8000元以上,或者拒不支付十名以上劳动者的劳动报酬且数额累计4万元以上的;其二,因拖欠农民工工资违法行为引发群体性事件、极端事件造成严重不良社会影响的。

权威发布

扎实开展专项行动 当好企业发展“清道夫”

——访长葛市委书记尹俊营

本报记者 刘顺兴 杨伟峰

冬日的葛天大地热热闹闹,一场帮助企业破瓶颈、解难题、激活力、增信心的专项行动正全面铺开。

“许昌市委、市政府开展‘四个一百’专项行动,是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重要举措,也是解决当前民营企业生产经营和转型发展中存在突出问题的有效抓手,对优化企业发展环境,促进重点项目建设顺利推进,有效化解企业资金链、担保链风险,确保经济平稳健康运行有着重要意义。”12月4日,长葛市委书记尹俊营在接受记者采访时,开门见山谈了对“四个一百”专项行动的认识。

在许昌市“四个一百”专项行动中,长葛市被分派20家重点企业、26个重点项目、21家企业银企对接、16家企业化解担保链风险任务。“专项行动

开展以来,我们高度重视、精心安排、迅速行动,根据分派任务情况和长葛实际,制订了长葛市‘双一百五十’专项行动实施方案,即县级领导联系服务企业100家、银企对接企业100家,县领导联系服务企业重点项目50个、担保链风险化解企业50家。”尹俊营告诉记者。

“双一百五十”专项行动该咋干?尹俊营指出,首先要建立机制,明确责任。“我们建立了联席会议制度,成立了专项行动办公室,下设企业运行、重点项目建设、融资、化解担保链风险四个专项小组,将各项工作具体到各单位,责任到人,并联合督查、纪检等部门,对各单位工作情况进行督导、通报,推动问题及时解决到位。”尹俊营表示。

为了找准堵点,澄清问题底数,长

聚焦“四个一百”专项行动 一把手访谈

葛市组织工信委、发改委、金融办、商务局、统计局、产业集聚区管委会等部门,开展了为期一周的企业大走访活动,共排查梳理企业急需解决的用地、资金等突出问题186个,并拉出问题清单,明确分包领导,确保专项行动有的放矢、靶向精准。

扎实有效推进专项行动,精准施策是制胜方略。只有精准施策才能精准发力,只有精准发力才能克难攻坚。“为有效解决企业痛点,我们要求县级领导每周到分包企业、项目现场办公2次,能解决的问题,及时予以解

决;不能解决的,提交专项小组研究解决;重大问题提交联席会议研究,制订方案,建立台账,限期解决。同时,对‘双一百五十’企业进行滚动管理、动态管理、持续管理,增强专项行动的实效。”尹俊营说。

截至目前,长葛市已经解决和正在推进解决的问题有30多个。其中,金阳铝业年产10万吨再生铝锭项目,由于防护距离不够,影响了环评手续办理,通过现场勘察和环保专家咨询,正在对周边的14户居民进行动迁,环评手续同步报批。(下转第二版)

我市开展“寒冬送温暖” 专项救助活动

本报讯(记者 朱庆安 通讯员 邵挺)近日,记者从市民政局获悉,我市开展“寒冬送温暖”专项救助活动,帮助流浪乞讨人员返乡,解决他们的生活困难,确保他们温暖、安全过冬。

认真落实。我市建立和完善了“政府管牵头、民政管救助、公安管应急、部门管巡查、市政管场所、人社管零工、卫生管急救、社区管片区”的救助工作机制,落实部门责任,实施联动救助。市民政局和各救助管理机构把“寒冬送温暖”专项救助工作纳入重要议事日程,提前备齐冬季所需的棉衣、棉被、饮用水、食品、药品等物资,做好人员、车辆、防护等救助力量准备,将救助热线向社会公布并保持24小时畅通。

开展全面排查。全市各救助管理机构对辖区内的流浪乞讨人员进行全

面排查,重点对车站、地下通道、桥梁涵洞等流浪乞讨人员集中区域和可能露宿区域进行重点排查;在流浪乞讨人员、外来务工人员集中活动区域增设开放式临时救助点或临时避寒场所,并设置明显标志,方便流浪乞讨人员就近求助、避寒;对陷入困境、居无定所、流浪街头的各种生活无着人员,针对他们的需求,积极采取有效措施,帮助他们解决临时生活困难。

强化救助服务。我市广泛动员社会力量参与,通过政府购买服务、志愿服务、公益合作等方式,切实为被救助人员提供多样化服务。活动期间,各救助管理机构实行24小时服务接待制度,加大对流浪乞讨人员的身份甄别力度,加强跨省联动寻亲工作,及时帮助走失的流浪乞讨人员回归家庭,让他们感受到党和政府的温暖、社会的关爱。

深化文明城创建活动

让杨水才精神永放光芒

冯子建

12月7日,许昌日报头版刊登了长篇通讯《一位老党员不变的初心》,以质朴的文字、真挚的感情,讲述了年逾八旬的老党员岳建智,不忘初心,牢记使命,传承“小车不倒只管推”的顽强拼搏精神,带领水道杨村干部群众致富奔小康的感人故事。笔者阅读之后,感触颇深。

水道杨村是杨水才奋斗终生的地方,也是“小车不倒只管推”精神的发源地。几十年来,老支书岳建智继承杨水才的遗志,接过小车奋力推向小康路上,率先流转土地,发展集体经济,整治村容村貌,想方设法改变贫穷落后的面貌,千方百计增加群众收入,充分彰显了一名老党员一心为民的先进本色。

时空转换,岁月流逝。50年来,岳建智时刻牢记为人民服务的宗旨,以一颗赤子之心为群众谋幸福,为党旗添光彩,用实际行动为我们树起了一根精神标杆,这种老骥伏枥、老有所为的

奉献精神和高尚境界,令人敬佩,值得新闻媒体大力弘扬,更好发扬光大。

笔者认为,无论是开展“四个一百”专项行动,还是攻坚克难推进项目建设,解决融资难题或是企业转型发展,同样需要杨水才“小车不倒只管推”的拼搏精神,排除万难,下定决心,不达目的决不罢休,高质量、高标准完成工作任务。广大党员干部也要以杨水才为榜样和楷模,从“小车不倒只管推”的拼搏精神中汲取力量源泉,补足精神之钙,百尺竿头,更进一步,用实际行动传承弘扬杨水才精神,为许昌经济社会发展增添砖瓦之力。

大家谈



12月7日,民警正在入户调查采集信息。为准确了解辖区人口情况,市公安局魏都分局五一路派出所开展“一标三实”人口核查工作,民警利用早中晚时间入户对辖区居民进行个人身份信息登记,并与前期登记情况进行比对,及时对陈旧信息进行更新完善,确保居民信息的准确性和时效性。

本报记者 史晶 摄

许昌云媒 许昌头条

许昌手机报 许昌头条

中国邮政储蓄银行 许昌市分行

2018年11月20日—2018年12月31日持邮储银行工会卡每天在360国际影院刷卡消费可享10元看电影,每天限额60张,每张卡每天限购2张,总额960张。每天在市区任一商家99香辣蟹火锅刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,每张卡每天限用1次,总额600名。每天在许昌市幸福万家超市刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,总额560名。

邮储银行客户办理相关业务免费送ETC了! 详询邮储银行各网点。